SV
MepebopoyHoe pe3bboBoe coegnHeHne HANSA[/FLEX

CeolicTBa
CoepnuHenune 1 + 2 MeTpuyeckas HapyxHas pesbba,

LmnuHapvyeckas
Oopma ynnotHenns 1+2  BHyTpEHHUIA KOHYC 24°

i

Mopensb Mepe6opoyHoe pe3bboBoe coeanHeHne o
KoHcTpykuus npsimble
Hopma DIN 2353

ISO 8434-1
KomnnexTt nocraeku LUTyLiep ¢ HaKMAHOW rankom n pexyLmum

KOIbLIOM
Marepuan Cranb

3alyuta noBepxHOCTU "anbBaHM4eckoe NokpbIThe

YkasaHue
YkasaHusa no MOHTaXy, YyCTaHOBKe, Harpyske gasneHnem u aonyctumbim paGO‘-IVIM
TemnepaTtypam npefcTaBrieHbl B TEXHUYECKOW MHGopMaLmmn Ans pe3bboBbiX TPYyOHbIX

COEANHEHUN.

Uspenue

HaumeHoBaHue Pabouyee naBnexuve, 6ap

SV 16 LL LL PN 100 16 M22x1,5 50 32,5 31 14,0 27 27 27
SV NW 04 HL L PN 315 6 M12x1,5 42 27,0 22 7,0 17 17 14
SV NW 06 HL L PN 315 8 M14x1,5 42 27,0 23 8,0 19 19 17
SV NW 08 HL L PN 315 10 M16x 1,5 43 28,0 25 10,0 22 22 19
SV NW 10 HL L PN 315 12 M18x1,5 44 29,0 25 10,0 24 24 22
SV NW 13 HL L PN 315 15 M22x1,5 46 31,0 27 12,0 27 27 27
SV NW 16 HL L PN 315 18 M26x1,5 49 32,5 30 13,5 32 32 32
SV NW 20 HL L PN 160 22 M30x2 51 34,5 33 16,5 36 36 36
SV NW 25 HL L PN 160 28 M 36 x 2 52 35,5 35 18,5 41 41 41
SV NW 32 HL L PN 160 35 M 45 x 2 58 36,5 40 18,5 50 50 50
SV NW 40 HL L PN 160 42 M52 x2 59 36,0 42 19,0 60 60 60
SV NW 03 HS S PN 630 6 M14x1,5 44 29,0 27 12,0 19 19 17
SV NW 04 HS S PN 630 8 M16x 1,5 44 29,0 28 13,0 22 22 22
SV NW 06 HS S PN 630 10 M18x1,5 46 29,5 31 14,5 24 24 22
SV NW 08 HS S PN 630 12 M20x1,5 47 30,5 31 14,5 27 27 24
SV NW 10 HS S PN 630 14 M22x1,5 50 32,0 35 17,0 30 30 27
SV NW 13 HS S PN 400 16 M24x1,5 50 31,5 35 16,5 32 32 30
SV NW 16 HS S PN 400 20 M30x2 55 33,5 39 17,5 41 41 36
SV NW 20 HS S PN 400 25 M 36 x 2 59 35,0 44 20,0 46 46 46
SV NW 25 HS S PN 400 30 M 42 x 2 64 37,5 48 21,5 50 50 50
SV NW 32 HS S PN 315 38 M52 x 2 68 37,0 53 22,0 65 65 60

Cepusi: LL = oyeHb nerkass L = nerkass S = tshxenass — PN = HomuHanbHoe aaeneHve PB = makc. paboyee faBnenve — @ d2 = HapyxXHblii AuameTp Tpyobl

BapuaHTbl usgenus

SV MG MepebopoyHoe pe3bboBoe coeanHeHve, IlaTyHb
SV VA MepebopoyHoe pe3bboBoe coeguMHEHNE, HEpXKaBetoLwas ctasb
XSV MepebopoyHoe pe3bboBoe coeanHeHne, Ctanb

3anacHble 4yacTu
KM KoHTprarika gns nepe6opoyHoro pe3bboBoro coeanHeHus

HecmoTpsi Ha TwjaTeribHyto npOBEPKY Mbl HE MOXET UCKIIOYNTL OLUMBKU, MOSTOMY Mbi He bepeM Ha cebsi OTBETCTBEHHOCTb 3a COAEPXaLLyoCcs MHHopMaLmio.
23.11.2024 HANSA-FLEX AG www.hansa-flex.com 1



